PYTHAGORIADA -6.roénik - 1987/88 - Skolni kolo
1. MenSenec je o 165 vétsi nez mensitel. Cemu se rovna rozdil?
. Z 10 kg morské vody se ziska 850 g soli. Kolik morské vody je treba k ziskani 10
kg soli?
. Kolik trictvrtélitrovych lahvi se napini tremi litry vody?
4. Do nadoby o objemu 2 500 cm3 nalil Petr litr vody. Kolik vody jeSté musi jeSté
dolit, aby byla plna nadoba?
5. Pri hodu tremi kostkami padl soucet 8. Pritom na Cervené kostce padlo o 3 vice
neZ na modré a na zelené o 1 méné nez na modré. Kolik padlo na které kostce?
6. V cyklistické soutézi Sesticlennych druZstev ziskali zavodnici t¥i nejlepSich
druZstev tato umisteéni:
A: 1.5 11, 15 23. 31.
B: 3. 4. 7. 26. 58. 74.
C: 2. 6.8.9.55. 83.
7. Urci poradi druzstev, jestliZze se do soutéZe zapocCitavaji vysledky tri
nejlepsSich z kazdého druzstva.
8. Dopliite do ovéli spravné Eisla:
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9. Uréi vSechna prirozena cisla n, pro ktera plati: 15 < n < 85, n je nasobkem
sedmnadcti, n neni délitelné tremi.

10.Kolik procent z &isla zlistane, odeéteme-li jeho pétinu?

11. Spisovatel Zil 82 let. V 19. stoleti Zil o 62 let vice nez ve 20. stoleti. V kterém
roce se narodil a v kterém zemrel?

12. Otec snédl o 7 knedliki vice nez syn. Souéin Eisel uddvajici oba poéty snédenych
knedlikd je 144. Kolik knedliki ktery z nich snédI?

13. Dopln chybéjici ¢isla v rozdilu:

18.12
14 Jirka podélil dva kamardady orechy tak, Ze kazdy dostal Etvrtinu vSech a jesté
dva ofechy. Zbyly mu dva ofechy. Kolik ofecht mél pivodné?
15.Kvadr ma objem 0,756 m3 . Vypoctéte délku hrany a, je-li =-70 cm, ¢=0,9 m.
16.Kolik trojdhelnikd je na obrdzku?
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